

Уважаемая Наталья Сергеевна!

Мы, родители 7-«А» класса, выражаем огромную благодарность и признательность Кузнецовой Оксане Геннадиевне. Вот уже третий год она является классным руководителем наших детей. С первого года общения мы поняли, что человек она - целеустремленный, творческий, открытый и доброжелательный. Благодаря особому подходу к воспитанию, она смогла быстро объединить и сплотить детей. Ее педагогические способности и чуткое отношение к каждому ученику делают образовательный процесс успешным.

Наш класс, благодаря Оксане Геннадиевне, принимает активное участие во многих школьных мероприятиях, олимпиадах и творческих конкурсах. Дети вместе с классным руководителем готовили прекрасную елку из бытовых отходов и заняли 3 место в конкурсе- выставке арт-елок «Красногорские елки-2019». Новогодние огоньки и познавательные экскурсии у нас тоже благодаря организации классного руководителя. В конкурсе инсценированной песни посвященной Дню защитника Отечества наш класс получил главный приз гран-при за патриотизм и популяризацию песен и стихов о силе духа и мужестве российского солдата. Дети с огромным удовольствием и старанием отнеслись к подготовке конкурса благодаря стараниям классного руководителя. Оксана Геннадиевна направляет детей, организовывает и формирует активную жизненную позицию, делает много для того, чтобы дети не были равнодушными. Она помогает каждому ученику раскрыть свои таланты и способности.

Оксана Геннадиевна- тот учитель, кто растит будущее России. Своим повседневным трудом она вносит огромный вклад в формирование личности подрастающего поколения.

Огромное спасибо Оксане Геннадиевне Кузнецовой за преданность и полную отдачу своему делу, за педагогическое мастерство и творческое отношение к работе, за неподдельный интерес к детям и душевное отношение. Искренне желаем нашему классному руководителю новых профессиональных достижений, идей и побед.

Очень надеемся, что ее труд будет оценен по достоинству.